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Долар дешевшає, євро впав
нижче 51 гривні: курс НБУ на
24 червня та що таке цінова
стабільність
16:50 24.06.2026 Ср

Скільки буде коштувати валюта завтра?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Національний банк України Курс долара Курс євро

2 хв

АНАСТАСІЯ МАЦЕПА

Фото: офіційний курс долара та євро на 24 червня (колаж РБК-Україна)

Не чекай змін - готуйся до них! Фільтруй валютні
коливання з РБК-Україна у Google

Національний банк України на четвер, 24 червня, знову знизив

офіційний курс долара. Євро також продовжив дешевшати й

опустився нижче позначки 51 гривня.

Що відбувається з офіційним курсом валют та чому цінова

стабільність є важливою для економіки, – читайте в матеріалі

РБК-Україна нижче.

Головне:

Курс долара: НБУ знизив курс американської валюти на на 2

копійки і встановив на рівні 44,86 грн.

Курс євро: європейська валюта втратила 22 копійки і

зупинилась на позначці 50,88 грн.

Цінова стабільність: у НБУ пояснили, чому цінова

стабільність є одним із ключових завдань регулятора.

Курс валют НБУ

НБУ встановив на 24 червня офіційний курс долара на рівні

44,86 гривні, що на 2 копійки менше, ніж днем раніше.

Офіційний курс євро знизився відчутніше – до 50,88 гривні, або

на 22 копійки порівняно з попереднім банківським днем.

Таким чином американська валюта продовжує поступове

зниження, тоді як євро після кількох днів падіння опустився

нижче позначки у 51 гривню.

Курс валют НБУ на 24 червня (Інфографіка РБК-Україна)

Читайте також: Долар дешевшає, євро прискорив падіння: що

показують банки та обмінники 24 червня

Що таке цінова стабільність

У Національному банку наголошують, що одним із головних

завдань регулятора є забезпечення цінової стабільності.

Як пояснюють у НБУ, цінова стабільність – це збереження

купівельної спроможності гривні шляхом підтримання низької

та прогнозованої інфляції у середньостроковій перспективі – від

трьох до п’яти років.

Фактично це означає такий стан економіки, коли ціни на товари

та послуги зростають помірними й стабільними темпами.

Завдяки цьому бізнес і населення можуть краще планувати свої

витрати, інвестиції та заощадження.

Саме підтримання стабільної інфляції є одним із чинників, що

допомагає зберігати відносну стабільність валютного ринку та

купівельної спроможності національної валюти.

Читайте також: Долар по 51,5 гривні? Чи варто українцям

хвилюватися через новий прогноз уряду
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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